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ATA  DA  36ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE 
ANASTÁCIO-MS.
 

   Aos quatro dias do mês de novembro de dois mil e vinte 
cinco,  em horário  regimental,  no Plenário  Sales  de Arruda 
Braga,  realizou-se  a  trigésima  sexta  Sessão  Ordinária, 
presidida  pelo  Vereador  Presidente  Lincoln  Sanches 
Pellicioni.  Estavam  presentes  os  vereadores  e  vereadora: 
Vilma  Ferreira,  Uderson  Rosa  Bianchi,  José  Aparecido 
Pereira, João Macalé Batista, Joel José de Lima Nascimento, 
Fabiano da Silva Corrêa, Bruno Areco de Souza, Manoel Luiz 
da Silva,  Robson Isaac de Castro Pertile  e  Aldo José dos 
Santos.  Com  número  legal  a  Senhor  Presidente,  sob  a 
Proteção  de  Deus,  declarou  aberta  a  presente  Sessão,  e 
convidou  Vereador  Primeiro  Secretário,  para  proceder  à 
chamada  nominal  dos  Senhores  Vereadores  e  Vereadora, 
bem como a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de 
lida  foi  aprovada  por  unanimidade.  OFICIOS RECEBIDOS 
DO EXECUTIVO NºS:  Mensagens  s/n°s  encaminhando  os 
Projetos  de  Leis  nºs:  17/2025-Estima  a  Receita  e  Fixa  a 
Despesa  do  Município  de  Anastácio-ms,  para  o  exercício 
financeiro  de  2026  e  nº18/2025-Autoriza  a  Aquisição  de 
Participação  Acionária  na  Companhia  de  Soluções  e 
Inteligência  Governamental.  OFICIOS RECEBIDOS DE DI-
VERSOS  NºS:  Nada  Consta.  CONVITE.  Nada  consta. 
OFÍCIOS  EXPEDIDOS  PARA  O  EXECUTIVO  NºS:  338  e 
339/2025-encaminhando  Autógrafo  de  Lei  e  cópias  de 
indicações.  OFICIOS EXPEDIDOS PARA DIVERSOS NºS: 
340  a  345/2025-encaminhados  aos  Senhores:  Secretário 
Municipal  de  Obras,  Secretário  Municipal  de  Desen-
volvimento Urbano, Habitação e Meio Ambiente, Supervisor 
da Unidade da Saneusl de Anastácio, Gerente Regional da 
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Saneusl  de  Aquidauana,  Coordenador  Municipal  de  Trans-
porte e Trânsito Deputado Federal Rodolfo Oliveira Nogueira. 
APRESENTAÇÃO  DE  MATÉRIAS:  Foram  lidos  e  consi-
derados objetos de deliberação e encaminhado as comissões 
para estudo e parecer os Projetos de Leis nºs 17 e 18/2025. 
Logo  após  o  vereador  Manoel  Luiz  da  Silva  apresentou 
solicitação  verbal  para  a  realização  de  uma  sessão 
extraordinária a seguir, para a deliberação do Projeto de Lei 
nº 18/2025. Em seguida o presidente submeteu a solicitação 
em votação,  a  qual  foi  aprovada  por  unanimidade.  Foram 
lidas  e  aprovadas  INDICAÇÕES  231/2025-autoria  do  edil 
Robson  Isaac  de  Castro  Pertile;  232/2025-autoria  do  ve-
reador  José Aparecido;  233/2025-autoria  do edil  Aldo José 
dos  Santos  e  subscrita  pelos  vereadores  presentes; 
MOÇÕES NºS: 66/2025-autoria do vereador Robson Isaac de 
Castro Pertile REQUERIMENTO NºS: Nada consta. EXPE-
DIENTE. Não  houve  uso  da palavra  pelos  senhores 
vereadores e senhora vereadora. A sessão não foi suspensa 
por dez minutos. Passaremos para a  ORDEM DO DIA. As 
comissões apresentaram parecer favorável ao Projeto de Lei 
nº16/2025.  Na seqüência  o  presidente convidou o primeiro 
Secretário para proceder à leitura do Parecer nº33/2025 e do 
Projeto  de  Lei  16/2025,  individualmente,  e  em  seguida 
submeteu-os em primeira discussão, não havendo discussão 
em  primeira  votação,  os  quais  foram  aprovados  por 
unanimidade.  Projetos  Pendentes  nas  Comissões:  Projetos 
de  Leis  nºs:  11  e  17/2025-Executivo.  06  e  07/2025, 
Legislativo. NAS EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não houve uso 
da palavra pelos senhores vereadores e senhora vereadora. 
Nada mais havendo a tratar sob a proteção e Deus, em nome 
da Liberdade e da Democracia, o Senhor Presidente declarou 
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encerrada  a  presente  sessão,  convidando  os  senhores 
vereadores  e  vereadora  para  a  sessão  extraordinária  a 
seguir, e determinou que eu, Secretário, lavrasse o presente 
Ata, que depois de lida e aprovada, será assinada pela Mesa 
e demais vereadores e vereadora presentes. 
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